Автономная некоммерческая организация развития детско-юношеского творчества

«Конкурс «Будущее Планеты»

при поддержке

ФГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный институт культуры»
ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении международного творческого конкурса

«БУДУЩЕЕ ПЛАНЕТЫ»

Роза Хутор, Красная Поляна, г.о. Сочи

Краснодарский край

18 июня 2024 г. - 23 июня 2024 г.
Отель «AZIMUT Парк Апартаменты Вальсет Хоум Роза Хутор 3★»
Отель «AZIMUT Парк Отель Фристайл Роза Хутор 3★» 
В творческом сезоне 2024 года победители конкурса,

обладатели Гран-При

награждаются дипломом, памятным кубком,

денежной премией:
соло, дуэт - 25000 рублей, ансамбль - 50000 рублей.
Цели и задачи

Международный творческий конкурс «Будущее планеты» проводится с целью выявления наиболее талантливых и ярких исполнителей и участников из разных городов России, ближнего и дальнего зарубежья; поддержки детского и юношеского творчества, эстетического и нравственного воспитания детей и юношества; содействия повышения квалификационного уровня педагогов и наставников; обеспечения профессиональной оценки достигнутых результатов творческой деятельности участников.        

Условия участия

Для участия в конкурсе участники предоставляют заявку в оргкомитет не позднее 1 мая 2024 года.

В конкурсе принимают участие творческие коллективы и отдельные исполнители без ограничения возраста.

Участник коллектива, выступающий сольно считается отдельным участником. Каждый коллектив, солист показывает по 1 конкурсному номеру в двух турах, продолжительностью не более 4 минут каждый. Драматический и музыкальный театр выступают в одном туре, продолжительность не более 20 минут.
         Номинации, жанр и возрастные категории участников конкурса


Вокал: (соло, дуэт, ансамбль): академический, народный (в том числе фольклор и этнография), джазовый, эстрадный, авторская песня. В народном и академическом вокале допускается использование фонограммы: 3-4 года, 5-8 лет, 9-11 лет, 12-14 лет, 15-17 лет, 18-20 лет, 21-25 лет, 26-30 лет, 30+ (без ограничения возраста), смешанная группа.


Хоровое пение: - до 12 лет, 13-17 лет, 18-25 лет, 26-30 лет, 30+ (без ограничения возраста), смешанная группа.


Драматический театр, музыкальный театр, кукольный театр, пантомима: (без использования штанкетного оборудования) академического, современного, народного направлений ( в том числе фольклор и этнография; театрализованные действия и обряды)- 5-12 лет, 13-17 лет, 18-25 лет, 26-30 лет, 30+ (без ограничения возраста), смешанная группа.



Семейный театр: (драматический театр, музыкальный театр, кукольный театр, фольклорный театр, пантомима) — 5-12 лет, 13-17 лет, 18-25 лет, 26-30 лет, 30+ (без ограничения возраста), смешанная группа



Художественное слово: 3-4 года, 5-8 лет, 9-11 лет, 12-14 лет, 15-17 лет, 18-20 лет, 21-25 лет, 26-30 лет, 30+ (без ограничения возраста).


Хореография: (соло, дуэт, малые формы, ансамбль): классический танец, народный танец (в том числе этнический  и историко-бытовой), народный стилизованный танец, спортивно-бальные танцы, современные направления, эстрадный танец, детский танец: 3-4 года, 5-6 лет, 7-9 лет, 10-12 лет, 13-15 лет, 16-20 лет, 21-25 лет, 26-30 лет, 30+ (без ограничения возраста), смешанная группа. Шоу-группа: до 10 лет, 11-14 лет, 15-25 лет, 26-30 лет, 30+ (без ограничения возраста), смешанная группа.



Инструментальное исполнительство: соло, дуэт, малая форма, ансамбль, оркестр: 6-8 лет, 9-11 лет, 12-14 лет, 15-17 лет, 18-25 лет, 26-30 лет, 30+ (без ограничения возраста), смешанная группа.



Изобразительное искусство: 1 тур - домашнее задание. Представить две творческие работы, выполненные в любом жанре и техниках. Формат работ от А-3 до А-2, работы оформляются в паспорту (без рам и стекла). 2 тур — композиция. Выполняется участниками в период проведения конкурса на тему, объявленную на месте, в течении 2 соревновательных дней (один соревновательный день равен 3 астрономическим часам). Работа выполняется в любых графических и живописных техниках, выбранных участниками, с использованием собственных материалов. 


5-8 лет, 9-11 лет, 12-14 лет, 15-17 лет, 18-20 лет, 21-25 лет, 26-30 лет, 30+ (без ограничения возраста)


Театр мод: прет-а-порте, вечерняя одежда, детская, подростковая и тинейджерская одежда,  исторический костюм, сценический костюм  и т.д. Возраст 5-10 лет, 11-15 лет, 16-20 лет, 21-25 лет, 26-30 лет, 30+ (без ограничения возраста), смешанная группа.


Оригинальный жанр: (соло, ансамбль): эквилибр, акробатика, пластический этюд,  жонглирование, клоунада.


Замена репертуара строго запрещена. Решение жюри не обсуждается.

Подведение итогов и награждение


Исполнительское мастерство участников оценивается в каждой номинации и возрастной группе. ОБЛАДАТЕЛИ «ГРАН-ПРИ» НАГРАЖДАЮТСЯ ДИПЛОМОМ, ПАМЯТНЫМ КУБКОМ, ДЕНЕЖНОЙ ПРЕМИЕЙ: СОЛИСТЫ, ДУЭТЫ — 25000 РУБЛЕЙ, АНСАМБЛЬ — 50000 РУБЛЕЙ. Участники награждаются дипломами лауреата I, II, III степени и памятными кубками; дипломанта I, II, III степени  и участника.

Учрежден специальный приз: «Приз директора» - путевка на международный творческий конкурс «Будущее планеты», который пройдет в городе Казань с 7 марта по 10 марта 2025 года.



Во время работы конкурса для руководителей творческих коллективов проводятся мастер-классы и круглые столы известными деятелями культуры и искусства Российской Федерации: профессиональными режиссерами, хореографами, преподавателями ВУЗов, артистами ведущих театров городов Санкт-Петербурга БЕСПЛАТНО. Участникам мастер-классов выдается документ установленного образца. 



На конкурсе проводится фотосъемка и видеосъемка, весь фотоматериал руководители коллективов получают в ПОДАРОК.


На конкурсе фото-видео съемка разрешена.



В целевой взнос входит: трансфер «ж/д вокзал Адлер, аэропорт Сочи — отель «AZIMUT Роза Хутор 3★» - ж/д вокзал Адлер, аэропорт Сочи»; завтрак «шведский стол» в ресторане отеля «AZIMUT Парк Отель Фристайл Роза Хутор 3★»; организационный взнос;

проживание в отеле «AZIMUT Парк Апартаменты Вальсет Хоум Роза Хутор 3★» корпус №2:
2-х местные апартаменты — студио 28 кв метров с оборудованной кухней в номере: две односпальные кровати, холодильник, варочная панель, микроволновая печь, чайная станция, фен, ванна или душ, полотенца, туалетные принадлежности, кондиционер, телевизор, высокоскоростной интернет wi-fi.
3-х местные апартаменты - студио 50 кв метров с оборудованной кухней в номере: две односпальные кровати + диван, холодильник, варочная панель,  микроволновая печь, чайная станция, фен, ванна или душ, полотенца, туалетные принадлежности, кондиционер, телевизор, высокоскоростной интернет wi-fi.
Апартаменты 3-х комнатные 64 кв метра на 5 гостей с отдельной кухней: две спальни с двумя односпальными кроватями в каждой и диван в гостиной, стиральная машина, холодильник, варочная панель, микроволновая печь, чайная станция, фен, ванная комната, полотенца, туалетные принадлежности, кондиционер, телевизор, высокоскоростной интернет wi-fi.
На 1 этаже находится гладильная комната со стиральной машинкой, гладильной доской и утюгом. Пользование бесплатное.



Целевой взнос на одного человека - 23800 рублей. Каждое 15-е место бесплатно.
Отель предоставляет скидку на поездку на канатной дороге.
В целевой взнос входит: трансфер «ж/д вокзал Адлер, аэропорт Сочи — отель «AZIMUT Парк Отель Фристайл Роза Хутор 3★» - ж/д вокзал Адлер, аэропорт Сочи»; завтрак «шведский стол» в ресторане отеля «AZIMUT Парк Отель Фристайл Роза Хутор 3★»; организационный взнос;

проживание в отеле: «AZIMUT Парк Отель Фристайл Роза Хутор 3★»:
2-х местные номера категории Супериор: две односпальные кровати, минихолодильник, оборудованное рабочее место,  высокоскоростной интернет wi-fi, телевизор, кондиционер, сейф, ванная комната, полотенца, косметические принадлежности.

Гладильные комнаты (утюг, гладильная доска) расположены на каждом этаже отеля.
Целевой взнос на одного человека - 23800 рублей. Каждое 15-е место бесплатно.
Отель предоставляет скидку на поездку на канатной дороге.


При перечислении средств по безналичному расчету назначение платежа формулируется следующим образом- «Целевой взнос на фестиваль «Будущее планеты». 


Реквизиты для перечисления: 

Получатель платежа - АНО «Конкурс «Будущее Планеты» 
Юридический адрес: г. Санкт-Петербург, ул. Вербная, д. 11, лит. А 
ИНН 7814290630   КПП 781401001   р/с 40703810332280000011
Филиал "Санкт-Петербургский" АО "АЛЬФА-БАНК" 
БИК 044030786    к/с 30101810600000000786 

Директор конкурса-фестиваля Шипигина Ирина Васильевна


Контакты: г. Санкт-Петербург                                                                                                          
                     директор конкурса- /моб./ 8-962-708-87-28;  8-(812)-932-57-19




Официальный сайт конкурса: www.konkyrs.com   



Е-mail: rodniki.spb@gmail.com 

«Роза Хутор» сегодня — это круглогодичный горный курорт мирового класса. Уникальные климатические условия данной местности формируют снежные горы, лесные массивы Сочинского Национального парка, альпийские луга, высокогорные озера, река Мзымта. Роза Хутор со всех сторон окружена величественными горами Главного Кавказского хребта, которые возвышаются более чем на 2000 м над уровнем моря.  Максимальная близость отелей к подъёмникам, горнолыжные трассы, спроектированные лучшими мировыми экспертами, высочайшие стандарты сервиса и безопасности — всё это уже заслужило признание во всем мире. «Роза Хутор» - модный курорт, демократичный и престижный одновременно. Курорт «Роза Хутор» находится в 40 км от Адлерского района г. Сочи.


Участники конкурса «Будущее планеты» будут проживать в одном из самых больших апарт-отелей курорта «Роза Хутор» в нескольких корпусах отеля «AZIMUT Парк Апартаменты Вальсет Хоум Роза Хутор 3★» в РОЗА ДОЛИНА на высоте 560 метров над уровнем моря на берегу реки Мзымта. 2-х номера студио, 2-х местные апартаменты, 3-х комнатные апартаменты, дизайн интерьеров которых, выдержан в мягких пастельных тонах, создающих ощущение домашнего уюта и комфорта. В каждом номере: фен, ванна или душ, полотенца, туалетные принадлежности, кондиционер, телевизор, высокоскоростной интернет wi-fi, оборудованная кухня (кухонная мебель, холодильник, варочная панель, чайник, микроволновая печь, набор посуды, приборы, кастрюли). На 1 этаже находится гладильная комната со стиральной машинкой, гладильной доской и утюгом. Пользование бесплатное. 
Отель «AZIMUT Парк Отель Фристайл Роза Хутор 3★», отель расположен на узкой полоске берега между лесом и рекой Мзымта, на которые открывается прекрасный вид из окон. 2-х местные номера категории Супериор: две односпальные кровати, минихолодильник, оборудованное рабочее место,  высокоскоростной интернет wi-fi, телевизор, кондиционер, сейф, ванная комната, полотенца, косметические принадлежности. Гладильные комнаты (утюг, гладильная доска) расположены на каждом этаже отеля.
Инфраструктура: отели известных компаний Radisson 5*, Park Inn by Radisson 4*, Golden Tulip 4*, Mercure 4*, Rosa Springs 4*; центральная площадь «Роза»; башня здания «Ратуши», стилизованная под башню Сочинского железнодорожного вокзала; площадь «Мзымта»; «Корпорация шалостей», музей Археологии, этно-хутор «Шишин двор», оленья ферма; зона отдыха «Rosa Beach»: горное озеро, детский бассейн (пляжная зона Rosa Beach на высоте 560 метров); нижние станции канатной дороги «Олимпия», «Стрела», «Тероль»; рестораны и кафе, а также, «Вкусно и точка». Магазины: супермаркет «Перекрёсток», «Пожарский» (фермерские продукты), «Дары Кавказа», «Медовый рай», «Чайный дом», «Оптика». Салоны сотовой связи, круглосуточная аптека.

Зона отдыха «Rosa Beach» - вне сомнений самый необычный пляж Сочи. Ведь он оборудован не на Чёрном море, а на самом настоящем горном озере, наполняемом водой из реки Мзымта в пределах курорта Роза Хутор.


Озеро наполнено приятной чистой прохладной водой, стекающий с гор. Сам пляж оборудован деревянным настилом с лежаками, зонтиками, раздевалками, душевыми, детской игровой зоной и гигантской песочницей (более 120 кв метров) и находится в месте с удачным ракурсом на Кавказские горы. На территории пляжа имеется кафе, горное озеро и детский бассейн, они наполнены чистой водой из горного ручья. 


«Rosa Beach» - настоящий пляжный оазис среди горных вершин. Бонус — прекрасный горный загар, который, как известно, держится дольше, чем морской!


Вход на пляж для всех гостей курорта бесплатный. Шезлонги и зонтики — за дополнительную плату. 


С маленькими гостями работает аниматор. На пляже дежурит спасатель.


Как добраться: Роза Долина, за отелем «Radisson Роза Хутор». 

В первый день лета, 1 июня, «Роза Хутор» открывает пляж на берегу Чёрного моря. Благодаря этому гости курорта могут совместить отдых в горах и на море. 


Для наших гостей организуется специальный трансфер. Шаттлы между горным курортом и побережьем в Имеретинской низменности будут курсировать дважды в день за дополнительную плату и по предварительной записи на ресепш отеля за сутки до поездки.


К новому летнему сезону 2022 на пляже была обновлена входная группа, увеличена зона тенистого аэрария и продлен пандус в море для купания людей с ограниченными возможностями здоровья. Также здесь появилась зона для занятий спортом, расширена детская анимационная программа. Четвертый год подряд пляж «Роза Хутор» отмечается международной экологической наградой «Голубой флаг».

Одним из главных требований сертификата «Голубой флаг» является экологическая безопасность. На пляже организованы дополнительные пробы воды, уборка пляжной территории, селективный сбор мусора. Установлены специальные стенды с информацией об обитателях Черного моря. В этом году будут проводиться программы по популяризации экологического формата.


Летом «Роза Хутор» приглашает своих гостей на пляж на морском побережье с комфортными раздевалками, удобными лежаками и массой развлечений для активного морского отдыха! 


К услугам гостей «Роза Хутор» – лежаки, зонты, полотенца (услуга платная) и удобные раздевалки. Для самых маленьких работает детская анимация и детская площадка. А для любителей прыжков в воду сделан специальный понтон. Здесь можно провести время весело: попрактиковаться в сап-серфинге или заняться дайвингом. «Роза Хутор» гарантирует, что ваш пляжный день подарит вам новые впечатления и будет расписан по минутам.

Приглашаем вас посетить один из самых живописных городов нашей страны — г. Сочи во время обзорной экскурсии. Все желающие могут посетить «Олимпийский парк» в г. Адлер - вы увидите чашу Олимпийского огня, величественные дворцы спорта, площадь Флагов. Поющий фонтан в Олимпийском парке - уникальное Олимпийское наследие Сочи. Вечернее шоу поющих фонтанов - это одно из грандиозных представлений! Если Вы не видели музыкальное шоу фонтанов, значит Вы не были в Сочи! Если вы приехали в Сочи и хотите получить максимум впечатлений, отправляйтесь в Сочи парк, который в 2016 году вошел в ТОП-25 лучших парков Европы. Не случайно его называют российским Диснейлэндом — на площади 25 га расположено 20 современных аттракционов, милые детские карусели, разнообразные тематические площадки, дельфинарий, колесо обозрения, верёвочный парк «Космические джунгли», водная развивающая площадка в эко-деревне... «Канатная дорога «Роза Хутор» - вы подниметесь на «Роза Пик» - самую высокую смотровую площадку в Красной Поляне - 2320 метров над уровнем моря. «Аквапарк «Галактика» - четыре водные горки, 12 бассейнов, водопады и водные пушки, джакузи и воздушные гейзеры, для самых маленьких гостей детский городок «Африка». Особый восторг и в летнее, и в зимнее время года у посетителей вызывает открытая зона аквапарка, с которой открывается потрясающий вид на горы. После бассейна можно погреться в хаммаме или финской сауне. Культурно-этнографический  центр «Моя Россия» - познавательный комплекс включает в себя здания характерные для разных регионов России — это Кавказ, Суздаль, Москва, Русский север, Санкт-Петербург, Казань, Урал, Сибирь, Бурятия, Центральная Россия, Краснодарский край. В этих павильонах размещены выставки народного творчества, картин, магазины сувениров, рестораны национальных кухонь.


Роза Плато 1170. Горная Олимпийская деревня. Вам сюда надо приехать! Горная Олимпийская деревня находится на горнолыжном курорте Роза Хутор, на высоте 1170 метров, Роза Плато. Здесь расположена остановка канатной дороги на пути к вершине хребта Аибга. В 2014 году в Олимпийской деревне во время Олимпиады в Сочи проживали спортсмены со всех стран мира.

Проезд: поездом до станции Адлер, самолётом до аэропорта Сочи.


Билеты на поезд приобретаются за 90 суток.

Смотрите сайт конкурса «Будущее планеты» konkyrs.com,


раздел фотогалерея — папка «Роза Хутор» 
ЗАЯВКА

на участие в международном творческом конкурсе

«Будущее планеты»

Роза Хутор
	Республика, область, город
	

	Название коллектива (Ф.И. участника) для диплома
	

	Название учреждения для диплома
	

	Год создания коллектива (дата рождения)

	

	Ф.И.О. руководителя, педагога, преподавателя (выбрать нужное)
	

	Ф.И.О. концертмейстера, хормейстера, балетмейстера, репетитора (выбрать нужное)
	

	Сотовый телефон руководителя
	

	E-mail руководителя
	

	Адрес направляющей организации, e-mail
	

	Всего прибывающих на конкурс (участников+сопровождающих+руководителей)
	

	Номинация
	

	Возрастная категория
	

	I конкурсный номер, хронометраж
	

	II конкурсный номер, хронометраж
	

	Технический райдер (количество микрофонов, стоек, название музыкального инструмента, реквизит и его количество, у хореографии танец начинается с «точки» или нет)
	

	Дата приезда на ж/д вокзал Адлер
	

	Дата прибытия в аэропорт Сочи
	

	Время прибытия
	

	Номер поезда, рейса
	

	Номер вагона
	

	Вокзал Адлер
	

	Аэропорт Сочи
	

	Дата отъезда с ж/д вокзала Адлер
	

	Дата вылета из аэропорта Сочи
	

	Время отправления
	

	Ж/д вокзал Адлер
	

	Аэропорт Сочи
	



Примечание: заявка должна быть заполнена шрифтом Times New Roman, размер шрифта 14, без подчеркиваний и выделений цветом в формате .doc.
На каждую номинацию и солиста подается отдельная заявка. 
Отдельно подается список коллектива (включая руководителя и сопровождающих лиц) с указанием Ф.И.О., даты рождения, количества полных лет, данных паспорта и свидетельства о рождении, номера сотового телефона участника (у несовершеннолетних детей - одного из родителей) для предоставления в отель. 
Руководителям творческих коллективов при регистрации на конкурсе необходимо предоставить копию приказа о назначении ответственных лиц за жизнь и здоровье детей во время следования до Роза Хутор и обратно и во время прибывания на конкурсе «Будущее планеты» или доверенности одного из родителей; а также список участников конкурса, утвержденные руководителем направляющей организации. 
Приобретайте ж/д билеты за 90 суток.
Смотрите сайт конкурса «Будущее планеты» www.konkyrs.com, фотогалерея, раздел «Роза Хутор».
